

Algemene informatie

Aanbesteding: Oppervlakte-inmeting Vastgoed Gemeente Groningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Groningen
Referentie: intern besteknummer - 66-2025

Toelichting:
Aanvullende vragen ontvangen.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 47
Onderwerp: bestekniveau VVO

Vraag:

De plattegronden dienen op bestekniveau voor VVO te zijn.
Kunt u dit nader specificeren? Naar wij mogen aannemen hoeven spouwmuur en/of muurdiktes in algemene zin met bijbehorende arceringen of deuropeningen/draairichting deuren etc. niet aangegeven te worden.

Antwoord:

Dit is correct, een illustratie van het bestekniveau is toegevoegd als document.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Oppervlakte-inmeting vastgoed

Beantwoord op: 17 jul. 2025

Ref.nr. 48
Onderwerp: Verbouwingen

Vraag:

Het BVO dient op bouwlaagniveau per gebouw te worden bepaald.
Mogen wij ervan uitgaan, dat er geen verbouwingen hebben plaatsgevonden, waardoor bijvoorbeeld afmetingen van vides intern niet te hoeven worden

bepaald?

Antwoord:

Nee. Alle gegevens t.b.v. de bepaling van de oppervlakten moeten ter plaatse worden bepaald.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Oppervlakte-inmeting vastgoed

Beantwoord op:

17 jul. 2025